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PitOBLEIIE DI, (ÉOMÏTIUE.

Tarts un ase lmispherique, dont le diamètre à l'ouverture,
est de i15 pouces on a placé 7 pouces d'eau en hauteur (suivant
la direction du rayon, qui est perpendiculaire à la surflace du
liquid). On denéale de trouver le volume de leau qui a été
mise dans le vate.

SOLUTION\ 1>U PHIOI1Li:E t>'A IIIE:î1TIQUE DE L LIVtAI
SoN )DU %lois 1I JUIN DlE.tNIER

â me i',îîbre de livres clercbé s'obtiendra ein retrauchant de
, 75 le Prix de 153 ' lb . de sucre, à 0 cet, [PuiS divisat

e re teve cst.à-dire M14, 7 ar u et., ce qIti doiin 159 bs.
. iMêe stlutioti par ML. A, lr:izeau et F. eitnaud

50üLTluN DU PROL E ALGEIRE DE LA A l N
DU mois DE, JUlr1;DERNIEII

n ' n i herche la population pour 1961, l'aceroisement
ettre 101 et 1901 étut supposé proportion el - ceIli de 1851
à Ion voit iminédietement que cette question se rninie à

un incuon inérêt coinposé, dans lIqueclle le taux, pour
eque 10 anS eslt le ra port de Tacroisscment de 1851 à 1861,

>u '204001 à la popul on le I851 ou 8,20 et don t le
capital pr iIniti l est la p>opîula tioti de 1861, ou Iý 1110,00.

L -L 6 riinule qui dine le capital définiifi, o Irsu'on cunai t
le capital pri nîîi t fi je tau1x 1, et le nombre WYantées n, a déjà
été doninée dan le No. 7 de l'année précédelite, c'est

Datî le tas prent on a onuA 1.110o600 1 +!)

4451

Eun efietuantt, ,i trouve A 10,1-15,157.

SOLUTION D1 PRIBEME DE GÉOI MÉTIl1 DE LA LIVRAI-
SON DU Nw0is IE JUIN IINIER

lui qun titi ptiitee cuibe d'eau pese 0,03617, et que la dleniîté de
la uimite est de 7,1 8.le poids d'un poutce cube de fonte sera égal
aIt produit de ces deux ob-es, 0.03017 : 7,18 0,2592
Le nomnbre île pouces ctbes de fout e countentus dns cet obus s'ob>.

tiendra en divisant on poidss 5p> pr ( 2

Le volue du tne sphère de 8,5 de dian tre s'obt Pe r la
formule -,R', dats laquelle Rl. dans le cas présentt, est

3 15159 x (1, 2 5)l 1,555 pouces cubes.

Le vohnnue de la eavité sert doue 321 555-215 n0.1 10511.
M L'iie solution ar M. A. Lanty.

.AXIS OFF ICIELS
I'ItOßIl.NE D)A''lTillTIQUE.

U prop îricr a în revenu de S05 titinlotsîle blé, <iti I vend*
s3 le ti nom 1751 inoits de Ibl&d'i e, qt il vend 60 ets

le ni atî, et 963 iinots d'voiue, gi'il vend 35 ctS. le tintot.-

Qtol est le revtu, par our, du lropriétairo ane étantde ' AN 1 a" glemlint , our déikinr l itjiictiou i>les <ncietî
j ours) ?uaux d'Eamintu et pour i établir de noIIraux et au règle

nnlu puIr Mi r1gie des Bîreaux ' Erai fîiîltc nit uli e: " lemen
pour l'i.rainer dis Candidaîts au breie ou ildome d'instir dans le

ts une te iétié le nombre des daimties et celui des nes
sut dais le mîiport de 2 d ; t S'Ct Au t hue leurs I .0 Coil (le Il instruction Publique, i sa dernière réunion trines-

triielte, tenuo lI 12 din mois d'nofi dern ier a inssé les deux r6soluitions
fenmmes, aloril reste '2 [oiS plus dIL, inessieur que dle dame siiites gni ont été approuvées par Son Excellence, le Gouverneur

Coibiet y avait-il de niessieurs et de dacs d'abord ? Général, par minute en conseil fin 22 du nûme mois


